
Odpadové hospodářství 
 

Svoz a likvidaci komunálních odpadů zajišťuje v naší obci firma Recovera 

Využití zdrojů a.s. (dříve SUEZ CZ a.s.). 

 

Placení poplatků za odpad v roce 2023 

 

Zastupitelstvo obce schválilo poplatek za svoz a ukládání domovního odpadu 

v roce 2023 ve výši 600,00 Kč/osobu, která je přihlášená k trvalému pobytu a 

dále pak za každý rekreační a neobydlený objekt 600,00 Kč.  

Poplatky budou vybírány od 2. ledna 2023 do 30. června 2023 každé pondělí od 

7:00 – 17:00 hodin a každou středu od 7:00 – 17:00 hodin.  

Poplatek lze uhradit hotově nebo převodem z účtu, č. ú.: 12426631/0100, 

variabilní symbol číslo popisné RD, nebo poštovní poukázkou „A114“. 

Povinností občanů a majitelů objektů je do konce června poplatky uhradit. 

Úhrada místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství se 

řídí obecně závaznou vyhláškou obce Kořenec č. 3/2021, účinnou od 1. 1. 2022, 

která upravuje podmínky placení a správy poplatku, ohlašovací povinnost 

poplatníka, sazbu poplatku, splatnost poplatku a osvobození a úlevy od poplatku. 

S obsahem vyhlášky se lze seznámit na webových stránkách obce v sekci 

Odpadové hospodářství nebo na obecním úřadě.  

 

Od roku 2023 bude nově zajištěn i svoz plastů od domů.  

Každá domácnost, kde je trvale přihlášena osoba, obdrží zdarma žlutou 

plastovou nádobu o objemu 240 l. Ke každé nádobě obdržíte k podpisu protokol 

o výpůjčce. Svoz bude prováděn 1krát za 4 týdny (ve středu).  Kalendář svozů 

odpadů je přílohou tohoto zpravodaje a je také k dispozici na webových stránkách 

obce, případně na obecním úřadě. Pokud jste trvale přihlášeni a nemáte o žlutou 

popelnici zájem a nebo naopak nejste trvale přihlášeni na adrese a máte o žlutou 

popelnici zájem, sdělte to prosím na Obecním úřadě v Kořenci.  

Žlutá plastová nádoba je opatřena etiketou obce Kořenec a obec hradí poplatek za 

každou vyvezenou popelnici. Proto žádáme občany, aby dávali k odvozu 

maximálně naplněné nádoby. Pouze tak bude svoz plastového odpadu efektivní. 

Velkoobjemové kontejnery na plast zůstanou ve všech třech sběrných místech, 

které v obci máme, ale pouze v počtu 1 ks na sběrné místo. 
 

 

 

https://www.boskovice.cz/assets/File.ashx?id_org=832&id_dokumenty=40983

